
𝑚 =
𝑀 ∙ 𝐼 ∙ 𝑡
𝐹 ∙ 𝑧  

𝑄 = 𝐼 ∙ 𝑡 

𝑄 = 𝐼 ∙ 𝑡 =
𝑚!"𝐹
𝑀!"

 

E=U∙ 𝑄 

𝐺 = 𝜅 ∙
𝑆
𝑙  

𝜅 =
1
𝜌 

𝐶 = 𝑅 ∙ 𝜅 

𝜅 = 𝜅#$%&$' − 𝜅(!) 

Λ =
𝜅
𝑐 

Λ* = 𝜈+𝜆+* + 𝜈,	𝜆,* 

α =
Λ
Λ*

 

𝐾 =
𝑐𝛼-

1 − 𝛼 

𝑎. = 𝑐. ∙ 𝛾. 

𝛾± = >𝛾+0+	𝛾,0,	
"

 

𝐼 =
1
2@𝑐.𝑧.-

.

 

𝑙𝑜𝑔	𝛾± = −𝐴|𝑧+𝑧,|√𝐼 

𝑝𝐻 = − log 𝑎(#)$ 

𝐾2 = 𝑎(#)$ ∙ 𝑎)(% 

𝐾3 =
𝑎4&$
0$ 𝑎!&%

0%

𝑎4"$!"%
=
𝑐4&$
0$ 𝑐!&%

0% 𝛾±0

𝑐∘0  

Silná kyselina: 

𝑝𝐻 = − log 𝑐'63 
 
Silná zásada: 
 
𝑝𝑂𝐻 = − log 𝑐%á3898 
 
Slabá kyselina: 

𝑝𝐻 =
1
2 (𝑝𝐾'63 − 𝑙𝑜𝑔𝑐'63) 

Slabá zásada: 

𝑝𝐻 = 14 −
1
2
(𝑝𝐾%83 − 𝑙𝑜𝑔𝑐%83) 

 

 

 Sůl slabé kyseliny s silné zásady: 

𝑝𝐻 = 7 +
1
2 P𝑝𝐾'63 + 𝑙𝑜𝑔𝑐3:;Q 

Sůl slabé zásady a silné kyseliny: 

𝑝𝐻 = 7 −
1
2
(𝑝𝐾%83 + 𝑙𝑜𝑔𝑐3:;) 

Sůl slabé kyseliny a slabé zásady: 

𝑝𝐻 = 7 +
1
2 P𝑝𝐾'63 − 𝑝𝐾%83Q 

Amfolyt: 

𝑝𝐻 =
1
2
(𝑝𝐾< + 𝑝𝐾-) 

Pufr (směs slabé kyseliny a její soli): 

𝑝𝐻 = 𝑝𝐾'63 + 𝑙𝑜𝑔
𝑐3:;
𝑐'63

 

Pufr (směs slabé zásady a její soli): 

𝑝𝐻 = 14 − 𝑝𝐾%83 + 𝑙𝑜𝑔
𝑐%83
𝑐3:;

 

𝑓 + 𝑣 = 𝑠 + 2 
9=
9>
= ∆('

>∆@'
                              𝑝- − 𝑝< =

∆('
∆@'

ln >!
>(

 

9AB=
9>

= ∆)ý+('
C>!

                          ln =!
=(
= − ∆)ý+('

C
V <
>!
− <

>(
W 

𝑝. = 𝑝.D ∙ 𝑥.  

𝑝 = 𝑝< + 𝑝- = 𝑥<𝑝<D + 𝑥-𝑝-D 

𝑦< =
𝑝<
𝑝 =

𝑥<𝑝<D

𝑝 =
𝑥<𝑝<D

𝑥<𝑝<D + 𝑥-𝑝-D
 

𝑓- = 𝑘( ∙ 𝑥- 

∆𝑝 = 𝑝<D − 𝑝< = 𝑝<D𝑥- 

∆𝑇 = 𝐾E ∙ 𝜇- 

∆𝑇 = 𝐾F ∙ 𝜇- 

𝜇- =
𝑛-
𝑚C

 

∆𝑆 = 𝑛_
𝑐=
𝑇 𝑑𝑇 −_ a

𝜕𝑉
𝜕𝑇d=

𝑑𝑝
=!

=(

>!

>(
 

∆𝑆 = 𝑛_
𝑐@
𝑇 𝑑𝑇 +_ a

𝜕𝑝
𝜕𝑇d@

𝑑𝑉
@!

@(

>!

>(
 

∆𝑆 = 𝑛
∆𝐻Gá%
𝑇Gá%

 

E = Ered,pravý – Ered,levý 

Pro reakci: 𝜈!𝐴 + 𝜈4𝐵 → 𝜈H𝐶 + 𝜈I𝐷 

𝐸 = 𝐸∅ −
𝑅𝑇
𝑧𝐹 𝑙𝑛

𝑎H
0,𝑎I

0-

𝑎!
0.𝑎4

0/ 

∆#𝐺K = −𝑧𝐹𝐸 = −𝑅𝑇𝑙𝑛𝐾 


